

Рустам Гильфанов, исследователь, основатель группы компаний «Уральский завод противогололёдных материалов» и отрасли специализированных противогололёдных материалов, говорит, что всегда занимался бизнесом. Буквально с 15 лет. Как только достигал личностного потолка в каком-то из направлений, открывал новое дело.

Ледниковый период Рустама Гильфанова

Он считает, что главные слагаемые любого успешного проекта — кадры, энергия и хотя бы немного везения. Вероятно, именно это помогло ему выстоять во время двух больших атак со стороны серьёзных конкурентов. Гильфанов пришёл к непростому выводу: Россия — страна больших возможностей, но они в равной степени есть как у хороших, так и у плохих парней.

ИНТЕРВЬЮ ЕВГЕНИЯ ПАСТУХОВА

ФОТО АЛЕНА УЖЕГОВА

